

感受精彩 畅享实惠

洛阳红星美凯龙金秋家居采购节圆满落幕

□本刊记者 刘丁 文/图

9月20日,洛阳红星美凯龙金秋家居采购节圆满落幕。巨大的优惠力度、精美的心动大奖、火爆的销售场景、消费者脸上满意的笑容等都给本刊记者留下了深刻的印象,让人不禁感叹:大品牌,大力度,果然非同凡响!

交款排起长龙 现场十分火爆

9月20日上午,本刊记者一进入洛阳红星美凯龙,就感到一股火热的气息扑面而来,许多品牌店内人头攒动,收银台前也一度排起长龙,全民刮刮卡兑奖处更是热闹非凡。

活动当天,无论是家具馆还是建材馆,人气都极旺,看产品的消费者络绎不绝,处处洋溢着一种火热的气息。本刊记者在里面穿行,经常会感到“拥堵”。

洛阳红星美凯龙策划部副经理李峰兴奋地说:“这次采购节效果非常好,超出我们的预期。这首先得益于我们红星美凯龙巨大的品牌影响力与号召力以及商场旗下800多个大品牌的非凡魅力;其次得益于实实在在的优惠。活动期间,不仅各个品牌商户推出力度惊人的优惠措施,而且我们商场还斥资百万元,对广大消费者进行额外的购物补贴。同时,还有买单、送礼等多重优惠活动,折算下来,产品价格的确非常低。”

多重优惠叠加 消费非常划算

在金秋家居采购节上,除了品牌



红星美凯龙金秋家居采购节现场

商户的优惠和商场补贴,洛阳红星美凯龙还推出全民刮刮卡、疯狂砸金蛋、狂免200单、微信签到赢现金、VIP积分抵货款、购物送豪礼等多重优惠活动。这些活动均受到广大消费者的热烈追捧。

家住洛龙区的程先生兴奋地说:“今天收获很大,我非常满意。我在采购节上订购了沙发、茶几、床、衣柜、地板等,几乎是一次性将新家所需要的家具和建材都订齐了,比我预算的便宜了不少呢!而且还获赠了双开门冰箱,真是非常划算。我来红星美凯龙消费,一是看中了它的产品都是大品牌,品质高,环保,用着放心;二是我有一个好朋友是它的忠实客户,他家的所

有家具和建材全部是在红星美凯龙购买的,售后服务非常好;三是活动期间产品价格比较低,在我能接受的范围内。”

由于此次活动获得较好反响,洛阳红星美凯龙商场将在十一期间推出红星美凯龙集团“10.1大不同”大型促销活动,其间除了推出购物满额送豪礼、狂免200单、微信签到赢现金券、疯狂砸金蛋等优惠举措,还增加了VIP积分换礼、国庆刮刮卡、家电、净水机等众多实惠举措。同时,洛阳红星美凯龙商场还额外准备了千足黄金等你来拿,买的越多送的越多。十一年年有,今年想不想换换样子?10月1日至7日来洛阳红星美凯龙,这个十一,注定“大”不同!

六招教您选对沙发

任何一款沙发只有与室内的装修风格相适应,才能相映生辉,达到完美的装饰效果。下面小编为您介绍关于沙发选购的六个小窍门,让你远离“选择恐惧症”。

稳定性

当您在卖场挑选沙发时,您可以坐在沙发上使使劲晃动,选择稳定性好的沙发。

框架

沙发骨架结实与否直接关系到沙发的使用寿命和质量保障,如果可能的话让销售人员打开沙发的套,观察一下沙发的框架,选择用料结实的。真皮沙发可以用手托起感觉一下重量,如果是用包装板、夹板钉成的沙发分量轻;实木架则比较重。

填充海绵

好的沙发海绵,人坐上去不会一下陷下去,也不会硬邦邦的,而是软而有力;人起来后又能迅速恢复原样。也可让身体呈自由落体式坐在沙发上,身体至少被沙发坐垫弹起2次以上,才能确保此套沙发弹性良好,并且使用寿命会更长。

舒适度

坐一下,靠一下,躺一下,感觉沙发尺寸是否和你的“人形尺寸”相配合,沙发一定要买舒服的。

风格统一

沙发的风格应与客厅的装修风格相吻合,或中式或西式,在统一风格中出现一种协调的美感。

预算

在选择沙发之前,消费者要先作一个详细的预算,看看自己到底想花多少钱购买沙发。购买沙发不能只看外表,贪图便宜,而应该选择性价比最为合适的产品。(晓文)



(资料图片)



不少人有这样的经历:花几个月劳心费力地装修,入住后却发现依然有不合心意的地方。对于家里装修的败笔,有没有相应的补救措施?对于因设计欠妥而造成的遗憾有没有挽回的余地?您的疑惑,我们找专家解答;您的意见,我们刊登出来供大家参考。欢迎致电65233647或发送邮件至305081458@qq.com。

步入式衣柜有弊端

□本刊记者 张宝峰

后悔案例:陈女士打来电话说,前一段她和老公商量要把住了12年的房子重新装修一下,于是决定做一个步入式衣柜,装修合同已经签了,钱也交了一部分。可没过两天,陈女士就后悔了,因为一个好朋友对她说,衣柜应该去家居卖场买成品,要不然,以后买了新房子,这种步入式的衣柜不能搬,就废了。陈女士心里犯了难,花了几千元做的衣柜,要是将来真的没法搬走,那不就浪费了吗?

装饰公司工程师建议:这种衣柜肯定是搬不走的。不过只要装饰公司还没有做,没有下料,消费者不妨和装饰公司协商一下,修改一下合同。如果您想买成品衣柜,那就一定要注意以下几点:



(资料图片)

尺寸:购买衣柜时,先要考虑的是尺寸问题,应该把卧室中的可用面

积测量清楚。虽然大衣柜用起来比较方便,可是衣柜所占的空间也不能过大,但太娇小的衣柜也会使整个卧室看起来不够协调。

风格:从古典气质到现代风格,从田园风格到重金属风格,有许许多多不同特点的衣柜可以供你挑选,这要根据房间里的整体装修风格和你个人的爱好而决定。

质量:看一个衣柜的品质,可以先试着开关一下柜门,把衣柜打开拉动一下里面的各个小抽屉,如果声音很刺耳的话,说明衣柜质量并不好。还要仔细检查一下衣柜的边缘是否细致,细节部分是否有瑕疵。

细节:衣柜上的把手和其他小细节也是需要仔细检测的地方。如果衣柜上的小把手松动,用不了几天就掉下来,会对衣柜的使用造成不便。